

各 位

会社名 GMO TECHホールディングス株式会社 代表者名

代表取締役社長CEO 鈴木明人

(コード:415A 東証グロース)

問合せ先 取締役管理本部長 田中誠

(TEL: 03-5489-6370)

GMO TECH ホールディングス株式会社の設立および連結業績予想並びに配当予想に関するお知らせ

GMO TECH 株式会社(以下「GMO TECH」といいます。) および株式会社デザインワン・ジャパン(以下「デザ インワン」といい、GMO TECH とデザインワンを総称して、以下「両社」といいます。) は、本日、共同株式移 転の方法により、両社の完全親会社となる「GMO TECH ホールディングス株式会社」を設立し、当社の普通株式 を東京証券取引所グロース市場に上場いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、当社の2025 年12月期通期連結業績予想および配当予想を下記のとおりといたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 当社概要

(1)	商号	GMO TECH ホールディングス株式会社	
(2)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 CEO 鈴木明人	
(3)	設立年月日	2025年10月1日	
(4)	本店所在地	東京都渋谷区桜丘町 26 番 1 号	
(5)	事業内容	インターネットメディア事業等を営むグループ会社および連結企	
(0)		業群の経営管理並びにこれに付帯または関連する業務	
(6)	資本金	100 百万円	
(7)	発行可能株式総数	1,651,000 株(普通株式 1,650,945 株、A 種種類株式 55 株)	
(8)	上場市場	東京証券取引所グロース市場 (証券コード: 415A)	
(9)	単元株式数	100 株	
(10)	決算期	12月31日	
(11)	会計監査人	EY 新日本有限責任監査法人	
(12)	株主名簿管理人	三井住友信託銀行株式会社	
(13)	ホームページアドレス	https://hd.gmotech.jp/	

2. 役員体制

代表取締役社長 CEO	鈴木 明人			
取締役会長	熊谷 正寿			
取締役副社長	高畠 靖雄			
取締役	田中 誠			
取締役 CTO	沖殿 潤			
取締役	安田 昌史			
取締役(監査等委員)	三田村 徹彦			
取締役(監査等委員)	穴田 功			
取締役(監査等委員)	高木 友博			

3. 連結業績予想および配当予想

(1) 2025年12月期通期連結業績予想

	売 上 高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり当期純利益
通期連結業績予想	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
	7,300	530	492	1,444	1, 191. 80

- (注1) 当社は、GMO TECH とデザインワンの経営統合にともない、両社の共同持株会社として設立されました。設立に際し、GMO TECH を取得企業として企業結合会計を行う予定であるため、上記数値は、取得企業である GMO TECH の 2025 年 1 月 1 日から 2025 年 12 月 31 日までの連結業績と、デザインワンの 2025 年 9 月 1 日から 2025 年 12 月 31 日までの連結業績を連結しております。
- (注2) GMO TECH の 2025 年 5 月 13 日付発表の「業績予想及び配当予想の修正に関するお知らせ」における連結業績予想と、今回発表の当社の連結業績予想との差異の要因については、下記の補足説明をご参照ください。
- (注3)上記数値に含まれる企業結合に伴う負ののれん発生益の計上額や経営統合関連費用については、現時点での概算額であります。負ののれん発生益は1,100百万円を概算額として計上しております。
- (注4) 1 株当たり当期純利益は、当社が 2025 年 10 月 1 日に共同株式移転により設立された会社であるため、会社設立前の 2025 年 1 月 1 日から 2025 年 9 月 30 日までの期間につきましては、GMO TECH の期中平均株式数を用いて算出しております。会社設立以後の 2025 年 10 月 1 日から 2025 年 12 月 31 日までの期間につきましては、当社の期中平均株式数の予想数 (デザインワンの 2025 年 8 月 31 日時点の発行済株式総数に株式移転比率を乗じて算出した普通株式数および当社の A 種種類株式のすべてが普通株式に転換された場合の普通株式数を含めております)を用いて算出しております。
- (注5) 当社は2025年10月1日設立のため、前期実績は記載しておりません。

(2) 2025年12月期の配当予想

当社は、持続的な成長と安定した株主還元の両立を経営の重要課題と位置づけております。GMO TECH においては、配当性向 65%以上を基準として配当を行うことを基本方針としておりましたが、当社においてもその基本方針を引き継ぎ、配当性向 65%以上を基準として配当を行うことを基本方針といたします。

なお 2025 年 12 月期の連結決算において、臨時的でキャッシュを伴わない「負ののれん発生益」が生じます(上記 3 (1) の 2025 年 12 月期通期連結業績予想においては、注 3 に記載のとおり概算額を計上しております)。この「負ののれん発生益」は、発生する期の 2025 年 12 月期から 2029 年 12 月期まで 5 年均等で償却をして各期の当期純利益(負ののれん発生益を除く)に上乗せをし、配当性向 65%以上を基準として配当を行います。

2025 年 12 月期の配当につきましては、「負ののれん発生益」の5年均等償却額の1年分を当期純利益(負ののれん発生益を除く)に上乗せをして、配当性向65%以上といたします。

	年間配当金
	期末
2025年12月期(期末のみ)	円 銭 221.07

(注) 当社は2025年10月1日設立のため、第1四半期、第2四半期、第3四半期および前期実績は記載しておりません。

※ 本資料に記載されている業績見通し等の将来に関する記述は、当社が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提条件に基づいており、実際の業績等は様々な要因により、大きく異なる可能性があります。

以上

(補足説明) 2025年12月期通期連結業績予想 GMO TECHとGMO TECHホールディングスの差異要因



